Losung 30.04.2021
Q. ASC [ AS
2 3 A
a‘ D - . D — S He + ” W

E = wct

W LWy i (“" des T M et )
Wadar A% Hasre dos Jaunferaurs wod

Lo veuw Boliawa -3 Atud o Tudk 2w

£ b

Yo loangd ofar aso & Gurofllk Sas-
'S\\»Awugoe»e?m ad $.98 Lo Wede
wad}&‘»\w ol lesan:

E,
Zu g / .
7 in MeV 6Ee  BKr

‘ ‘ [ ' ' ‘ ) |Kernspaltung |
|l Kernfusion ‘ | ‘ [ [ [ |
‘He |
2 R - 4 - — 1 + S 4 —

T T 1 1
0 50 100 150 200 Massenzahl A= N+Z

1 Mittlere Bindungsenergie je Nukleon in Abhangigkeit von der Massenzahl. Ein Maximum tritt im Bereich
mittlerer Massenzahlen (Eisen) auf.
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